Erotic Blueprint Breakthrough App Survey

11 responses



What is your sexual orientation?

11 out of 11 answered
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Are you sexually active with either yourself or with a partner(s)?

11 out of 11 answered

1 Partner 9resp. 81.8%
Myself 7resp. 63.6%
Multiple Partners lresp. 9.1%



Where do you get information about sex?

11 out of 11 answered

My own experiences 10 resp.

Partner(s) feedback 10 resp.

Internet Blogs 8 resp.

Friends T resp.
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Porn 5resp.
- ]
Apps 1resp.
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Professional Sex therapist / Coach 1resp.

Other 0 resp.
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On a scale of 1-10, how satisfying would you describe your overall sex life?

11 out of 11 answered

6.5 Average rating
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0 0 0
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On a scale of 1-10, how would you describe your knowledge of your own sexual desires?

11 out of 11 answered

7.2 Average rating

0% 0% 0%
0 0 0
resp. resp. resp.

0% 0% 27.3% 9.1% 18.2%  18.2% 18.2% 9.1%
0 0 3 1 2 2 2 1
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"If applies" On a scale of 1-10 how would you describe your knowledge of your partner(s) sexual desires?

10 out of 11 answered

5.7 Average rating

10% 0% 0% 10% 10% 0% 30% 20% 0% 20% 0%
1 0 0 1 1 0 3 2 0 2 0
resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp.



On a scale of 1-10, how important is sex education to you?

11 out of 11 answered

8.4 Average rating
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On a scale of 1-10, how important is it that you know and understand your sexual desires/arousal?

10 out of 11 answered

8.8 Average rating
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0 0 0 0 0 1 0 1 2 0
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If applies: On a scale of 1-10, how important is it that your partner(s) know and understand your sexual desires/
arousal?

11 out of 11 answered

9.4 Average rating

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 9.1% 9.1% 18.2% 63.6%
0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 7
resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp.
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9. If applies: On a scale of 1-10, how important is it that your partner(s) have the same sexual desires/ arousal as you?

11 out of 11 answered

6.8 Average rating

0% 0% 0% 0% 0% 27.3% 182%  182%  27.3% 0% 9.1%
0 0 0 0 0 3 2 2 3 0 1
resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp. resp.
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